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LeBARMOBILE.ci est un acteur incontour-
nable dans l'univers de la mixologie et des 
boissons de luxe en Côte d'Ivoire. Spécialisé 
dans la création de cocktails, mocktails et la 
distribution de spiritueux haut de gamme, 
LeBARMOBILE se distingue par son approche 
novatrice et son expertise qui s'étend au-delà 
des frontières. Notre équipe, dirigée par des 
expertes passionnés, met en avant un 
concept révolutionnaire de service de bar 
mobile, offrant des expériences uniques qui 
marient créativité et tradition.

LeBARMOBILE travaille avec des marques 
renommées, proposant une sélection de plus 
de 500 produits, incluant des classiques 
intemporels et des nouveautés exclusives. De 
la sélection des champagnes fins aux 
liqueurs exquises jusqu’au boissons fortes, 
chaque détail est soigneusement pensé pour 
répondre aux exigences de nos clients les 
plus prestigieux. Nous sommes fiers de colla-
borer avec des entreprises et des particuliers 
lors d'événements mémorables, où la qualité 
de nos services et de nos produits fait toute la 
différence.

Là où l'art du cocktail rencontre l'excellence des spiritueux

Il y a peu de certitudes dans la vie, mais pour 
notre équipe, la quête de l'excellence est une 
priorité absolue. Chaque cocktail, chaque 
produit que nous mettons à disposition est le 
fruit d'une passion inébranlable pour la qualité 
et l'authenticité. LeBARMOBILE ne se 
contente pas de servir des boissons, nous 
créons des expériences gustatives inou-
bliables à chaque gorgé.

SCANNERVoir nos différentes
formules proposées



Choisissez parmi les meilleurs boissons ci-dessous #DrinksForYou
Nous offrons une sélection haut de gamme de boissons et de services pour l'industrie de la restaura-
tion et des événements. Grâce à une stratégie innovante et une expertise de plusieurs années, nous 
avons conçu une offre qui allie les dernières tendances aux besoins de nos clients. Notre engage-
ment contre la prolifération des boissons frelatées fait de nous votre partenaire de confiance.

Découvrer une sélection de plusieurs catégories de boissons pour satisfaire une clientèle en quête 
d’authenticité.

Choose from the best cocktails and spirits #DrinksForYou
We offer a premium selection of beverages and services for the food service and events industry. 
With our innovative strategy and years of expertise, we’ve created a range that blends the latest 
trends with our customers' needs. We are wherever you need us, delivering products that make a 
difference. Our commitment is to always remain a trusted partner for your business.

This catalog showcases over 1,500 products, including new arrivals, essentials, and custom crea-
tions. We take pride in knowing that bars, restaurants, and caterers worldwide rely on our drinks to 
delight their customers and build their success.

Protea Chenin
Vin Blanc

Protea Dry
Drosty Hof Natural Sweet
Kanonkop Kadette Dry Pinotage

Vin rosé
Baronne Nederburg Classic
Protea Shiraz
Bella Vino Sweet
Fat Bastard Merlot
Kanonkop Kadette Cape Blend

Vin rouge
Vins

Champagnes
Veuve Clicquot
Pongracz
Krône
Scavi & Ray
Botega Gold

Cognac
Hennessy Very Special
Bisquit Dubouche

Whisky
Jack Daniel’s Single Barrel
Jack Daniel’s Gentleman
Johnny Walker Double Black
Johnny Walker Black Label
Chivas 12 ans rouge
Jack Daniel’s (Rye, Black, Apple, Fire, Honey)
Grant’s
Ballantine’s
Johnny Walker Red Label

Tequila
Don Julio 70 Cristalino
Don Julio Reposado
Patron Reposado
Patron Silver
El Jimador (Silver, Reposado)
Ponchas 1910 Coffee

Gin
Roku Japanese
Malfy Lemon
Tanqueray (Royale, Sevilla)

Vodka
Belvedere
Cîroc (Red Berry, Apple Dry, Mango)
Carvo (Infusion Caramel, Infusion Chocolat)
Absolut (Classique Bleu)
Smirnoff (Infusion Fruit Rouge, Infusion Orange Bitter, Watermelon Infusion, Cranberry Pineapple)

Rhum
Don Papa
Bumbu XO
Dead Man’s Fingers (Coconut, Spiced)
Caribbean Twist
Saint James (Blanco)
Cachaça 51

Liqueurs
Jagermeister
Amarula (Ethiopian Coffee, Raspberry Baobab, Vanille)
Drambuie Honey Spiced
Wild Africa (Chocolat, Caramel)
Pang Passion

Martini
Martini (Bianco, Rosso, Dry, Fiero)

Moscato & Prosecco
Botega Rose Gold
Baglietti Bleu Gold

Energy Drinks
Powerade (Red, Blue, Green, Yellow, Orange, Violet)
Monster (Chaotic, Doctor, Zero Sugar, Mango Loco, Pipeline Punch, Pacific Punch, Mariposa, Lewis Hamilton)

Soft Drinks
Jack Daniel’s (Soda Apple, Soda Cola)
Brutal Fruit (Bière alcool)
Appletiser, Grapetiser

Jus de fruits
Rhodes (Apple Cranberry, Breakfast Medley, Medley, Litchi, Orange, Berry)
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Une sélection de vins aux cépages uniques d’Afrique du Sud, où chaque bouteille est 
une invitation à découvrir des terroirs authentiques, mêlant la richesse du sol 

africain à l’élégance d’une vinification d’exception. Savourez l’harmonie parfaite 
entre tradition et innovation, pour une expérience gustative qui éveille les sens.

SCANNER
Achetez nos Vins

au détails sur  
www.lebarmobile.ci
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Vins

Ce vin blanc sec offre des arômes frais et fruités de pomme 
verte et de poire, avec une acidité vive et une texture légèrement 
croquante. Idéal pour accompagner des fruits de mer ou des 
plats légers.

Protea Chenin Blanc

• SKU : PRO-CHE-BLANC-75
• Catégorie : Vin Blanc
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 13%
• Prix Affiché :  4 500 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un vin rosé doux, avec des notes de fraise et de framboise, 
équilibré par une acidité rafraîchissante. Idéal en accompagne-
ment de desserts ou pour être dégusté seul.

Drostdy Hof Natural Sweet Rosé

• SKU : DRO-NAT-ROSE-75
• Catégorie : Vin Rosé
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 11%
• Prix Affiché :  3 500 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un rosé sec aux arômes délicats de fruits rouges tels que la 
fraise et la framboise, avec une touche florale. Parfait pour des 
moments de détente en été ou pour accompagner des salades 
fraîches.

Protea Dry Rosé

• SKU : PRO-DRY-ROSE-75
• Catégorie : Vin Rosé
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12.5%
• Prix Affiché :  4 500 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs



Vins

Ce rosé sec est élaboré à partir du cépage Pinotage, offrant des 
arômes de fruits rouges et une structure bien équilibrée. Un 
excellent choix pour accompagner des plats légers et des 
poissons grillés.

Kanonkop Kadette Dry Pinotage Rosé 

• SKU : KAN-KAD-ROSE-75
• Catégorie : Vin Rosé
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 13%
• Prix Affiché :  6 300 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Ce Shiraz offre une intensité de fruits noirs avec des notes 
épicées de poivre et de cannelle. Il présente une belle structure 
tannique qui s'accorde à merveille avec des plats épicés.

Protea Shiraz

• SKU : PRO-SHI-ROUGE-75
• Catégorie : Vin Rouge
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 14%
• Prix Affiché :  4 800 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un vin rouge riche en arômes de fruits rouges mûrs avec une 
touche épicée. Sa texture soyeuse et ses tanins fins en font un 
vin parfait pour accompagner des viandes grillées.

Baronne Nederburg Classic

• SKU : BAR-NED-ROUGE-75
• Catégorie : Vin Rouge
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 13.5%
• Prix Affiché :  6 200 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs
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Vins

Un vin rouge doux et fruité, avec des notes de fruits rouges 
mûrs. Idéal pour ceux qui préfèrent des vins plus sucrés, il 
accompagne parfaitement des desserts ou des plats légers.

Bella Vino Sweet

• SKU : BEL-VIN-SWEET-75
• Catégorie : Vin Rouge
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  4 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcsT

Un assemblage sud-africain classique qui mélange des cépages 
locaux pour offrir une intensité de fruits rouges avec une touche 
épicée. Parfait pour les amateurs de vins corsés.

Kanonkop Kadette Cape Blend

• SKU : KAN-KAD-ROUGE-75
• Catégorie : Vin Rouge
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 14%
• Prix Affiché :  8 500 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Ce Merlot puissant dévoile des arômes intenses de fruits noirs, 
avec des notes de vanille et d'épices. Une bouche ample et 
riche, parfaite pour accompagner des plats de viande rouge ou 
en sauce.

Fat Bastard Merlot

• SKU : FAT-MER-ROUGE-75
• Catégorie : Vin Rouge
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 14.5%
• Prix Affiché :  9 500 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs
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Une collection de champagnes prestigieux, où chaque bouteille incarne l'élégance intemporelle 
des plus grands vignobles de France. Laissez-vous séduire par la finesse des bulles, mêlant 

tradition et raffinement, pour célébrer vos moments les plus précieux avec éclat et distinction.

SCANNER

Achetez nos Champanges
au détails sur  

www.lebarmobile.ci
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Champagnes

Ce champagne iconique est élaboré principalement à partir de Pinot 
Noir, complété par du Chardonnay et du Meunier. Il offre des arômes 
de fruits mûrs, de brioche et de vanille, avec une texture riche et une 
finale longue. Parfait pour les grandes occasions.

Veuve Clicquot Brut

• SKU : VEU-CBR-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  28 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Ce champagne rosé se distingue par ses arômes de fruits 
rouges, accompagnés de notes florales et d'une subtile touche 
d'épices. Sa texture soyeuse et son effervescence fine en font 
un excellent choix pour les moments festifs.

Veuve Clicquot Rosé

• SKU : VEU-CRO-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  38 800 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un champagne millésimé exceptionnel, offrant des notes plus 
complexes de fruits secs, de pain grillé et de zestes d'agrumes. 
Vieilli en cave pour développer sa profondeur, il est idéal pour 
les amateurs de champagnes de caractère.

Veuve Clicquot Vintage

• SKU : VEU-CVT-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  60 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs



Champagnes

Un champagne élégant avec des notes florales et fruitées, combinant 
fraîcheur et richesse en bouche. Parfait pour accompagner des plats 
délicats ou pour des moments de célébration.

Scavi & Ray Momento D’Oro

• SKU : SCA-MOM-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  27 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un champagne prestigieux présenté dans une bouteille dorée, 
avec des arômes de fruits mûrs et une texture crémeuse. Parfait 
pour les grandes célébrations et les événements luxueux.

Botega Gold

• SKU : BOT-GOL-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  30 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

La Veuve Clicquot Rich est un champagne conçu spécialement 
pour la mixologie, offrant des notes fruitées et une fraîcheur 
remarquable. Ce champagne unique est légèrement plus sucré 
que les autres cuvées de Veuve Clicquot, ce qui le rend parfait 
pour la création de cocktails sophistiqués.

Veuve Clicquot Vintage

• SKU : VC-RICH-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  40 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs
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Champagnes

Élaboré selon la méthode traditionnelle, ce champagne sud-africain 
est un assemblage de Chardonnay et de Pinot Noir. Il présente des 
arômes fruités avec une fine mousse et une agréable fraîcheur. Parfait 
pour les apéritifs.

Pongracz Classique Brut

• SKU : PON-CBR-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12.5%
• Prix Affiché :  26 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un champagne premium, élégant et complexe, avec des notes 
florales et des arômes de fruits mûrs. Sa longue finale et sa 
mousse persistante en font une option parfaite pour les occa-
sions spéciales.

Pongracz Royal

• SKU : PON-ROY-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12.5%
• Prix Affiché :  40 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

 Ce rosé est un assemblage raffiné de Pinot Noir, offrant des 
arômes élégants de framboise et de fraise, avec une acidité 
rafraîchissante et une finale vive. Idéal pour des toasts ou en 
accompagnement de fruits de mer.

Pongracz Rosé Pinot Noir

• SKU : PON-ROS-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12.5%
• Prix Affiché :  26 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs
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Champagnes

Ce champagne demi-sec offre une douceur subtile accompagnée 
d'arômes de fruits tropicaux et de miel. Sa texture onctueuse et son 
effervescence légère en font un excellent choix pour accompagner les 
desserts.

Krône Nectar

• SKU : KRO-NEC-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  20 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Un champagne brut classique avec des arômes de pomme 
verte, de poire et une touche de noisette. Sa fraîcheur et son 
équilibre en font un champagne polyvalent pour toute occasion.

Krône Brut Classique

• SKU : KRO-BRU-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  19 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs

Ce champagne rosé propose des arômes délicats de fraise et 
de cerise avec une touche de fleur d'oranger. Sa mousse fine et 
persistante complète une bouche harmonieuse et rafraîchis-
sante. Idéal pour les apéritifs ou les desserts.

Krône Rosé

• SKU : KRO-ROS-75
• Catégorie : Champagne
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 12%
• Prix Affiché :  25 000 FCFA

• Quantité Minimum : 6 pcs
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Découvrez l'essence du terroir français à travers notre sélection de cognacs d'exception. Chaque bouteille raconte l'histoire 
d'un savoir-faire ancestral, où la richesse des arômes boisés et fruités se mêle à l'élégance d'une distillation maîtrisée. Une 

invitation à savourer le temps et la tradition dans chaque verre.
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SCANNER
Achetez nos Cognac

au détails sur  
www.lebarmobile.ci



Cognac

Hennessy Very Special (V.S) est un cognac emblématique, reconnu 
pour ses notes vives de fruits et ses accents boisés subtils. Vieilli en 
fûts de chêne, ce cognac révèle des arômes de vanille et de noix 
grillées, avec une texture onctueuse. Parfait pour être dégusté pur ou 
utilisé dans des cocktails sophistiqués.

Hennessy Very Special

• SKU : HEN-VS-COGN-70
• Catégorie : Cognac
• Volume : 70 cl
• Degré d'Alcool : 40%
• Prix Affiché :  27 000 FCFA

• Quantité Minimum : 2  pcs

Ce cognac Very Special se distingue par ses arômes riches de fruits 
frais et d’épices douces. Vieilli en fûts de chêne français, il offre une 
complexité subtile, avec des saveurs équilibrées de poire, de vanille et 
une touche de cannelle. Idéal pour les amateurs de cognac à la 
recherche de saveurs douces et légères.

Bisquit Dubouche VS

• SKU : BIS-VS-COGN-75
• Catégorie : Cognac
• Volume : 75 cl
• Degré d'Alcool : 40%
• Prix Affiché :  26 000 FCFA

• Quantité Minimum : 2 pcs
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Une sélection de whiskys issus des distilleries les plus renommées, où chaque bouteille révèle 
la profondeur et le caractère unique de son terroir. Des notes tourbées aux arômes fruités, 

savourez l’équilibre parfait entre tradition écossaise, irlandaise ou américaine, et l’innovation 
contemporaine.

SCANNER
Achetez nos Whiskys

au détails sur  
www.lebarmobile.ci
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Whiskey

Ce whisky Rye de Jack Daniel’s est un spiritueux audacieux et épicé, 
fabriqué à partir d'un mélange de 70% de seigle. Avec des notes 
distinctes de caramel, de vanille et de fruits secs, il offre une finale 
légèrement poivrée, idéale pour les amateurs de whiskys corsés.

Jack Daniel's Rye

SKU : JD-RYE-WHIS-75
Catégorie : Whisky
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 45%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un whisky Tennessee aromatisé aux pommes vertes 
croquantes, apportant une fraîcheur fruitée à chaque gorgée. 
Avec ses notes équilibrées de whisky et de pomme, il est idéal 
pour être servi sur glace ou en cocktail rafraîchissant.

Jack Daniel's Apple

SKU : JD-APP-WHIS-75
Catégorie : Whisky aromatisé
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  19 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

 Le célèbre Jack Daniel’s Tennessee Whiskey offre une douceur 
incomparable avec ses arômes de vanille, de caramel et une touche 
boisée issue de son vieillissement en fûts de chêne américain. 
Parfait pour être dégusté seul ou utilisé dans des cocktails 
classiques.

Jack Daniel's Black Label

SKU : JD-BLK-WHIS-75
Catégorie : Whisky
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  15 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Whiskey

Ce whisky combine le célèbre Jack Daniel’s avec une infusion de 
cannelle épicée, offrant une expérience audacieuse et réchauffante. 
Avec une douceur légèrement sucrée et une touche épicée, il se 
déguste aussi bien pur que dans des cocktails flamboyants.

Jack Daniel's Fire

SKU : JD-FIR-WHIS-75
Catégorie : Whisky aromatisé
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  19 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Ce whisky provient d'un seul fût soigneusement sélectionné, offrant 
une expérience unique à chaque bouteille. Avec des arômes 
complexes de fruits, d’épices et une texture veloutée, il est parfait 
pour les connaisseurs en quête d'une dégustation raffinée.

Jack Daniel's Single Barrel

SKU : JD-SIN-WHIS-75
Catégorie : Whisky
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 47%
Prix Affiché :  38 900 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un whisky Tennessee adouci avec du miel, offrant une expérience 
gustative douce et délicate. Avec des notes de miel, de caramel et de 
chêne, il se déguste parfaitement seul ou en cocktail avec des 
glaçons.

Jack Daniel's Honey

SKU : JD-HON-WHIS-70
Catégorie : Whisky aromatisé
Volume : 70 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  18 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs
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Whiskey

Ce whisky de Tennessee est distillé selon un processus unique, 
offrant une douceur exceptionnelle. Ses arômes de fruits, de caramel 
et de vanille en font un choix parfait pour ceux qui recherchent un 
whisky plus doux et raffiné.

Jack Daniel's Gentleman

SKU : JD-GEN-WHIS-75
Catégorie : Whisky
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  27 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un whisky écossais emblématique, avec des arômes doux de 
chocolat, de pommes rouges et une légère fumée. Sa texture 
riche et sa finale douce en font un excellent choix pour la 
dégustation ou la mixologie.

Ballantine's Finest

SKU : BAL-WHIS-75
Catégorie : Whisky
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  12 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un whisky écossais abordable et bien équilibré, avec des notes de 
fruits secs, de caramel et une pointe d'épices. Parfait pour les 
amateurs de whisky à la recherche d'une option accessible sans 
compromis sur la qualité.

Grant’s Whisky

SKU : GRT-WHIS-75
Catégorie : Whisky
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  8 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Whiskey

Ce whisky est une version plus intense du Johnny Walker Black Label, 
avec des notes de tourbe fumée, de vanille et de fruits secs. Sa finale 
longue et complexe en fait un choix idéal pour les amateurs de 
whiskys tourbés.

Johnny Walker Double Black

Ce whisky est célèbre pour ses saveurs vives et épicées, avec une 
touche de fumée. Il se prête parfaitement aux cocktails classiques 
grâce à son caractère fort et distinctif.

Johnny Walker Red Label

Un classique dans le monde du whisky, avec des arômes riches de 
fruits mûrs, de vanille et une pointe de fumée. Ce whisky bien équili-
bré se déguste aussi bien pur qu'en cocktail.

Johnny Walker Black Label
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Catégorie : Whisky Scotch / Degré d'Alcool : 40%

SKU :  JW-DBL-WHIS-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 29 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  JW-DBL-WHIS-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 35 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Catégorie : Whisky Scotch / Degré d'Alcool : 40%

SKU :  W-BLK-WHIS-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 25 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  W-BLK-WHIS-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 31 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Catégorie : Whisky Scotch / Degré d'Alcool : 40%

SKU :  JW-RED-WHIS-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 12 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  JW-RED-WHIS-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 16 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs
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Explorez l'âme du Mexique avec notre sélection de tequilas authentiques. Chaque bouteille, distillée 
à partir d’agave bleu, offre une explosion de saveurs intenses et pures. Qu’il s’agisse d’un cocktail 
ou d’une dégustation pure, découvrez la richesse et la complexité d’une boisson emblématique du 
pays.

SCANNER
Achetez nos Tequila

au détails sur  
www.lebarmobile.ci
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Tequila

Une tequila 100% agave, non vieillie, qui se distingue par ses notes 
vives et herbacées, avec une légère touche d'agrumes. Sa fraîcheur en 
fait une base idéale pour des cocktails tels que la margarita, ou elle 
peut être dégustée seule pour un goût pur et authentique.

El Jimador Silver

SKU : JEJ-BLA-TEQ-70
Catégorie : Tequila
Volume : 70 cl
Degré d'Alcool : 38%
Prix Affiché :  15 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Une tequila premium reconnue pour sa pureté et ses arômes subtils 
d'agave frais. Elle se caractérise par sa douceur en bouche, avec des 
notes légères d'agrumes et une finition douce. Patron Silver est 
idéale pour des cocktails haut de gamme ou à savourer pur.

Patron Silver

SKU : PAT-SIL-TEQ-75
Catégorie : Tequila
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  35 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Vieillie pendant deux mois en fûts de chêne, cette tequila 100% agave 
offre des arômes plus riches, avec des notes vanillées, de caramel et 
une douceur subtile en bouche. Parfaite pour être dégustée seule ou 
dans des cocktails plus complexes.

El Jimador Reposado

SKU : EJ-REP-TEQ-70
Catégorie : Tequila
Volume : 70 cl
Degré d'Alcool : 38%
Prix Affiché :  15 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Tequila

 Vieillie en fûts de chêne pendant six mois, cette tequila propose un 
équilibre parfait entre la douceur de l'agave et les notes boisées du 
fût. Elle offre des arômes de fruits secs, de miel et une légère touche 
de vanille. Parfaite pour les connaisseurs ou pour des cocktails 
raffinés.

Patron Reposado

SKU : PAT-REP-TEQ-75
Catégorie : Tequila
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  39 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Cette tequila combine l'intensité d'une añejo avec la pureté d'une 
blanco. Filtrée pour éliminer sa couleur, elle offre une expérience 
gustative unique, avec des arômes boisés et des notes de vanille et 
de chocolat. Une tequila haut de gamme à déguster lors de 
moments d'exception.

Don Julio 70 Cristalino

SKU : DJ-CRS-TEQ-70
Catégorie : Tequila
Volume : 70 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  65 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs  

Vieillie pendant huit mois, cette tequila 100% agave offre des arômes 
complexes de caramel, d'agrumes et de fruits secs. Avec une texture 
soyeuse et une finition longue, elle est parfaite pour être savourée 
pure ou dans des cocktails haut de gamme.

Don Julio Reposado

SKU : DJ-REP-TEQ-70
Catégorie : Tequila
Volume : 70 cl
Degré d'Alcool : 38%
Prix Affiché :  45 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs
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Tequila

Une tequila aromatisée au café, offrant une combinaison unique de 
l'agave et des notes torréfiées. Parfaite pour des cocktails originaux 
ou pour être dégustée sur glace après un repas.

Ponchas 1910 Coffee SKU : PON-COF-TEQ-70
Catégorie : Tequila Aromatisée
Volume : 70 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  15 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

La Tequila avec LeBARMOBILE : Un Voyage d'Exotisme pour vos Événements

Chez LeBARMOBILE, nous croyons que chaque événement mérite d'être rehaussé par des boissons 
d'exception, et nos tequilas sont soigneusement choisies pour ajouter une touche d'exotisme et d'élé-
gance à vos célébrations. Que vous choisissiez notre Formule Cheers, Just Drink, ou Easy Service, 
chaque formule vous offre la possibilité de savourer des tequilas de qualité supérieure, adaptées à vos 
besoins et à l'ambiance que vous souhaitez créer.

Nos Suggestions de Tequilas

• El Jimador Blanco – Idéale pour des cocktails rafraîchissants ou à savourer pure pour découvrir la 
fraîcheur de l’agave.

• Don Julio Reposado – Un choix raffiné pour les amateurs de tequilas vieillies, parfait pour des dégus-
tations de qualité.

• Patron Silver – Tequila premium pour des événements exclusifs, avec des saveurs délicates et pures.
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L e  T O P  d u  T O P

Une collection de vodkas premium, distillées avec soin pour offrir une pureté et une finesse inégalées. Chaque bouteille 
capture l'essence des meilleurs grains et eaux de source, offrant une base idéale pour des cocktails sophistiqués ou une 

dégustation pure et rafraîchissante.



Vodka

24

Une vodka ultra-premium infusée avec des saveurs de apple. Sa 
douceur et sa fraîcheur la rendent idéale pour des cocktails estivaux ou 
pour être dégustée seule sur glace.

Cîroc Apple

SKU : CIR-APP-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Une vodka ultra-premium infusée avec des saveurs de mangue tropi-
cale. Sa douceur et sa fraîcheur la rendent idéale pour des cocktails 
estivaux ou pour être dégustée seule sur glace.

Cîroc Mango

SKU : CIR-MAN-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Élaborée à partir de raisins français distillés cinq fois, cette vodka 
aromatisée offre des notes intenses de fruits rouges, avec une touche 
sucrée. Parfaite pour être utilisée dans des cocktails fruités ou servie 
sur glace.

Cîroc Red Berry

SKU : CIR-RB-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Ciroc Snapfrost Vodka est une vodka ultra-premium, distillée à partir 
de raisins français soigneusement sélectionnés et récoltés à des 
températures de gel. 

Cîroc Classic

SKU : CIR-CLA-VOD-75
Catégorie : Vodka 
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Vodka

Absolut est une vodka suédoise emblématique, distillée à partir de blé 
d'hiver. Elle offre des notes douces de céréales avec une légère touche 
fruitée. Polyvalente, elle se prête aussi bien à la dégustation pure qu'à la 
préparation de cocktails.

Absolut Vodka

SKU : ABS-CL-VOD-75
Catégorie : Vodka
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  13 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Infusée avec des saveurs riches de chocolat, cette vodka est idéale 
pour des cocktails créatifs ou simplement dégustée sur glace. Sa 
douceur ravira les amateurs de vodkas sucrées.

Carvo Infusion Chocolat

SKU : CAR-CHO-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  16 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Une vodka aromatisée au caramel, offrant des saveurs riches et 
sucrées qui se marient parfaitement avec des desserts ou peuvent 
être dégustées seules pour un moment gourmand.

Carvo Infusion Caramel

SKU : CAR-CAR-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  16 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs
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Vodka
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Une vodka premium, produite à partir de seigle polonais et distillée 
quatre fois pour obtenir une pureté exceptionnelle. Avec ses arômes 
légers de vanille et sa texture soyeuse, elle est idéale pour être dégus-
tée pure ou dans des cocktails raffinés.

Belvedere Vodka

Catégorie : Vodka / Degré d'Alcool : 40%

SKU :  BEL-PRM-VOD-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 22 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  JBEL-PRM-VOD-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 26 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Une vodka accessible, distillée trois fois pour un goût doux et pur. 
Smirnoff est polyvalente et idéale pour les cocktails classiques ou pour 
être dégustée pure avec des glaçons.

Smirnoff  Dry 

SKU : SMI-CL-VOD-75
Catégorie : Vodka
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  7 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Smirnoff Cranberry est une vodka aromatisée offrant un parfait équilibre 
entre la vodka classique Smirnoff et la fraîcheur acidulée de la canne-
berge. Elle se distingue par sa douceur en bouche, tout en conservant 
des notes fruitées vives qui ajoutent une touche rafraîchissante à 
chaque gorgée.

Smirnoff Cranberry Pineapple

SKU : SMI-CRA-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  8 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Vodka
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Smirnoff Watermelon Infusion est une vodka légère et rafraîchissante, 
infusée avec des arômes naturels de pastèque. Son goût fruité et doux 
en fait un choix parfait pour les cocktails estivaux. Elle est légèrement 
sucrée, mais équilibrée, pour offrir une touche de fraîcheur instantanée.

Smirnoff Watermelon Infusion

SKU : SMI-WAT-VOD-75
Catégorie : Vodka
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  8 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Smirnoff Infusion Orange Bitter est une vodka infusée à l'orange amère, 
offrant des notes vives et rafraîchissantes d'agrumes. Avec un parfait 
équilibre entre l'acidité et une touche d'amertume, cette vodka est idéale 
pour ceux qui apprécient les saveurs fruitées mais sophistiquées.

Smirnoff Infusion Orange Bitter

SKU : SMI-INF-VOD-75
Catégorie : Vodka Aromatisée
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37.5%
Prix Affiché :  8 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs
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Un voyage à travers des arômes botaniques et des épices exquises avec notre sélection de gins d'excep-
tion. Chaque bouteille allie harmonieusement tradition et modernité, offrant une explosion de saveurs 

florales, épicées ou citronnées, idéale pour des cocktails élégants et audacieux.
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Gin

Infusé avec du cassis pour des arômes 
riches et fruités, Tanqueray Royale 
combine les saveurs classiques de 
genièvre avec des notes florales et une 
touche fruitée.

Idéal pour : Cocktails comme le Royale 
Negroni ou un gin tonic raffiné.

Tanqueray Royale
SKU : TAN-ROY-GIN-75
Catégorie : Gin
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 41,3%
Prix Affiché :  15 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Distillé avec des citrons de la côte 
amalfitaine, ce gin offre un profil frais et 
acidulé, parfait pour les cocktails d'été.

Idéal pour : Un Malfy Gin & Tonic avec 
une tranche de citron frais.

Malfy Gin Lemon
SKU : MAL-LEM-GIN-75
Catégorie : Gin
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 41%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Fabriqué à partir de 6 plantes botaniques 
japonaises, avec des notes d’agrumes 
(yuzu) et de poivre, pour un goût 
complexe et raffiné.

Idéal pour : Cocktails élégants comme le 
Roku Gin & Tonic avec du gingembre 
frais.

Roku Japanese Gin
SKU : ROK-JPN-GIN-75
Catégorie : Gin
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 43%
Prix Affiché :  20 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Tanqueray Flor de Sevilla
SKU : TAN-SEV-GIN-75
Catégorie : Gin
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 41,3%
Prix Affiché :  15 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un gin vibrant infusé avec des oranges 
de Séville, offrant des arômes d’agrumes 
doux et une légère amertume.

Idéal pour : Gin tonic agrémenté d'une 
tranche d'orange ou un Sevilla Spritz.
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Rhum

Une escapade tropicale à travers notre gamme de rhums, où chaque bouteille capture l'essence du soleil et des 
épices des Caraïbes. De la douceur des rhums ambrés aux arômes puissants des rhums vieux, découvrez un 

équilibre parfait entre richesse, profondeur et exotisme.

Un rhum premium vieilli en fûts de chêne pendant plusieurs années 
pour une saveur complexe et profonde, avec des notes de caramel, de 
vanille et d’épices.
Idéal pour : Dégustation pure ou dans des cocktails riches et intenses.

Bumbu XO

SKU : BUM-XO-RUM-75
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  28 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Bumbu Original est un rhum artisanal, distillé dans des alambics 
traditionnels et vieilli jusqu'à 15 ans en fûts de chêne. Ce rhum 
caribéen unique se distingue par un mélange complexe et harmonieux 
de saveurs de caramel, de vanille, de cannelle et d'épices, avec des 
notes subtiles de fruits tropicaux. La richesse et la profondeur de ses 
arômes en font un rhum doux et raffiné.

Bumbu Original

SKU : BUM-OR-RUM-75
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  28 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs
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Rhum

Un rhum aromatisé à la noix de coco 
avec des saveurs exotiques, doux et 
crémeux, parfait pour des cocktails 
tropicaux.

Idéal pour : Cocktails estivaux ou dégus-
té avec des glaçons.

Dead Man's Finger Coconut
SKU :  DMF-COCO-RUM-75
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37,5%
Prix Affiché :  15 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un rhum épicé aux notes de cannelle, 
muscade et vanille. Une combinaison 
parfaite de chaleur et de douceur, idéale 
pour des cocktails d’hiver.

Idéal pour : Cocktails chauds ou froids, 
comme le spiced rum cola.

Dead Man's Finger Spiced
SKU :  DMF-SPC-RUM-75
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37,5%
Prix Affiché :  15 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un rhum léger avec des arômes de fruits tropicaux et des notes 
sucrées. Facile à boire, il est parfait pour les cocktails.

Idéal pour : Mojito, punch ou cocktails fruités.

Caribbean Twist

SKU : CAR-TWS-RUM-75
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 37,5%
Prix Affiché :  9 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Rhum

 Un Rhum agricole blanc, sec et fruité, issu de la distillation du pur jus 
de canne. Parfait pour les cocktails à base de rhum.

Idéal pour : Ti-punch, cocktails classiques à base de rhum blanc.

Saint James Blanc

SKU :  STJ-WHT-RUM-1L
Catégorie : Rhum
Degré d'Alcool : 50%
Prix Affiché :  12 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

SKU : STJ-WHT-RUM-70
Catégorie : Rhum
Degré d'Alcool : 50%
Prix Affiché :  8 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Volume: 1L Volume: 70cl
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Un rhum des Philippines vieilli en petits fûts de chêne, offrant des 
arômes de fruits tropicaux, de vanille et de caramel, avec une finale 
longue et douce.

Idéal pour : Dégustation pure ou dans des cocktails haut de gamme.

Don Papa

SKU : DON-PPA-RUM-75   
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  32 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Un rhum brésilien typique, utilisé principalement pour les caïpirinhas. 
Il a des notes vives et fraîches avec une finale légèrement sucrée.

Idéal pour : Cocktails brésiliens comme la caïpirinha.

Cachaça 51

SKU : CAC-51-RUM-75
Catégorie : Rhum
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  13 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Plongez dans l'univers délicat et raffiné de nos liqueurs, où chaque bouteille est une invitation 
à savourer des saveurs riches et variées. Que ce soit des fruits, des épices ou des herbes, nos 

liqueurs offrent une palette gustative unique, parfaite pour rehausser vos cocktails ou se 
déguster seules.
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Liqueur
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Liqueur aux herbes avec des saveurs 
complexes d'épices et de plantes bota-
niques. Connue pour ses notes intenses 
et ses propriétés digestives.

Idéale pour : Des digestifs après un 
repas ou des cocktails à base de liqueurs 
amères.

Jagermeister Botanicals
SKU :  JAG-BOT-LIQ-75
Catégorie : Liqueur
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 35%
Prix Affiché :  12 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Liqueur douce et crémeuse infusée au 
chocolat, idéale pour les amateurs de 
saveurs riches et sucrées.

Idéale pour : Des cocktails crémeux ou 
des desserts comme le chocolat chaud 
alcoolisé ou des

Wild Africa Chocolat Catégorie : Liqueur
Degré d'Alcool : 17%
Quantité Minimum : 2 pcs

SKU :  WLD-CHO-LIQ-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 8 500 FCFA

SKU :  WLD-CHO-LIQ-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 10 000 FCFA

Liqueur douce avec des notes riches de 
caramel, parfaite pour des desserts ou 
des cocktails crémeux.

Idéale pour : Créer des cocktails sucrés 
comme des martinis au caramel ou des 
boissons chaudes alcoolisées.

 Wild Africa Caramel
Catégorie : Liqueur / Degré d'Alcool : 17%

SKU :  WLD-CAR-LIQ-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 9 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  WLD-CAR-LIQ-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 10 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Liqueur onctueuse avec des notes de 
café éthiopien, parfaite pour les 
amateurs de saveurs corsées.

Idéale pour : Des cocktails au café ou 
des boissons chaudes comme des cafés 
latte alcoolisés ou des irish coffees.

Amarula Ethiopian Coffee
Catégorie : Liqueur / Degré d'Alcool : 17%

SKU :  AMA-COF-LIQ-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 9 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  AMA-COF-LIQ-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 12 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs



Liqueur crémeuse avec des notes douces 
et délicates de vanille, parfaite pour des 
desserts ou des cocktails onctueux.

Idéale pour : Cocktails crémeux comme 
le White Russian ou pour des desserts 
tels que les

Amarula Vanille Cream
Catégorie : Liqueur / Degré d'Alcool : 17%

SKU :  AMA-VAN-LIQ-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 9 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  AMA-VAN-LIQ-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 12 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Liqueur

Liqueur crémeuse avec des notes 
fruitées de framboise et de baobab, 
offrant un goût unique et exotique.

Idéale pour : Des cocktails exotiques ou 
des desserts fruités comme des 
mousses à la framboise alcoolisées.

Amarula Raspberry Baobab
Catégorie : Liqueur / Degré d'Alcool : 15,5%

SKU :  AMA-RSB-LIQ-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 9 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  AMA-RSB-LIQ-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 12 000 FCFA

Quantité min :  2 pcs
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Une liqueur classique au miel et aux épices, offrant une chaleur douce 
et épicée idéale pour les cocktails raffinés.

Idéale pour : Cocktails chauds comme les toddies ou les cocktails 
épicés à déguster en hiver.

Drambuie Honey Spiced

SKU : DRM-HNY-LIQ-75
Catégorie : Liqueur
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 40%
Prix Affiché :  18 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Liqueur

Liqueur fruitée avec des notes tropicales de fruit de la passion, 
parfaite pour des cocktails exotiques.

Idéale pour : Cocktails tropicaux comme les punchs au fruit de la 
passion ou pour des desserts fruités alcoolisés.

Frutz liqueur Passion

SKU : PNG-PAS-LIQ-75
Catégorie : Liqueur
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 15%
Prix Affiché :  12 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs
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Liqueur à base d'orange Curaçao, apportant 
une touche d'agrumes intense à des cock-
tails classiques comme la Margarita.

Idéale pour : Margaritas, cocktails tropicaux 
ou punchs à base d'agrumes.

Butlers Curaçao

SKU :  BUT-CUR-LIQ-75
Catégorie : Liqueur
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 24%
Prix Affiché :  12 000 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs

Liqueur d'agrumes triple sec, offrant des arômes vifs d'écorce 
d'orange et une légère amertume, parfaite pour équilibrer des cock-
tails sophistiqués.

Idéale pour : Des cocktails classiques comme le Cosmopolitan, 
Margarita ou Sidecar, où une note d'agrumes est essentielle.

Butlers Curaçao Triple Sec

SKU : BUT-TSE-LIQ-75
Catégorie : Liqueur
Volume : 75 cl
Degré d'Alcool : 24%
Prix Affiché :  12 500 FCFA

Quantité Minimum : 2 pcs



Martini
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Le Martini Bianco est une liqueur à base 
de vin, célèbre pour ses arômes doux et 
vanillés. Il est infusé d'herbes et d'épices 
aromatiques, apportant une saveur 
légèrement sucrée et équilibrée.

Idéale pour : Cocktails tels que le Martini 
Spritz ou simplement avec de la tonic 
water et une tranche de citron.

Martini Bianco
Catégorie : Martini / Degré d'Alcool : 15%

SKU :  MART-BIA-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 8 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  MART-BIA-75-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 10 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Martini Fiero est un apéritif rafraîchissant 
avec des arômes d'agrumes, d'orange 
sanguine et des herbes aromatiques. 
Idéal pour des cocktails fruités et rafraî-
chissants.

Idéale pour : Des cocktails d'été comme 
le Martini Fiero & Tonic, avec de la tonic 
water et une tranche d'orange.

Martini Fiero

Catégorie : Martini 
Degré d'Alcool : 14,9%
SKU :  MART-FIE-75
Volume : 75 cl
Prix Affiché : 8 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

Le Martini Dry est connu pour son goût 
sec et son arôme délicat d'herbes et 
d'épices. Parfait pour ceux qui aiment les 
saveurs plus nettes et moins sucrées.

Idéale pour : Cocktails comme le Martini 
classique, ou un Martini Dry avec une 
touche de gin et un zeste de citron.

Martini Dry 

Catégorie : Martini 
Degré d'Alcool : 18%
SKU :  MART-DRY-75
Volume : 75 cl
Prix Affiché : 8 500 FCFA

Quantité min :   2 pcs

Le Martini Rosso est une liqueur à base 
de vin rouge, offrant des notes douces et 
amères avec des touches épicées et 
herbacées. C’est le Martini original qui 
apporte une profondeur de saveur 
unique.

Idéale pour : Des cocktails classiques 
comme l'Americano ou le Negroni, ou 
simplement avec de la soda et une 
tranche d'orange.

Martini Rosso
Catégorie : Martini / Degré d'Alcool : 15%

SKU :  MART-ROS-75
Volume : 75 cl

Prix Affiché : 8 500 FCFA

Quantité min :  2 pcs

SKU :  MART-ROS-75-1L
Volume : 1L
Prix Affiché : 10 500 FCFA

Quantité min :   2 pcs



Moscato & Prosecco

Le Botega Rose Gold est un prosecco rosé 
raffiné et élégant. Embouteillé dans une 
bouteille en or rose éclatante, il offre des 
arômes délicats de fruits rouges tels que la 
fraise et la framboise, avec une touche florale.

Idéale pour : Des moments de célébration, des 
apéritifs élégants ou des événements festifs. 
Parfait pour être dégusté seul ou pour accompa-
gner des desserts légers.

Botega Rose Gold

Catégorie : Moscato
Degré d'Alcool : 11,1%
SKU :  BOG-RSE-PRO-75
Volume : 75 cl
Prix Affiché : 27 000 FCFA

Quantité min :  5 pcs

Baglietti Bleu Gold est un prosecco sec, connu 
pour son équilibre parfait entre des notes fraîches 
d'agrumes et une légère touche florale. Embouteil-
lé dans une bouteille de couleur bleue métallique, 
il se distingue par son esthétique sophistiquée.

Idéale pour : Des réceptions ou cocktails, où une 
touche d'élégance est requise. Parfait avec des 
fruits de mer, des salades légères ou des plats 
d'été.

Baglietti Bleu Gold

Catégorie : Prosecco
Degré d'Alcool : 11%
SKU :  BAG-BLE-PRO-75
Volume : 75 cl
Prix Affiché : 12 000 FCFA

Quantité min :  5 pcs

Laissez-vous séduire par la légèreté et la fraîcheur de nos Moscato et Prosecco. Chaque bouteille, issue 
des meilleurs terroirs italiens, offre des bulles délicates et des arômes fruités, pour des moments de 
célébration pétillants et rafraîchissants.
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 Boisson énergisante rafraîchissante, idéale pour la réhydratation 
pendant et après l'effort. Saveur fruits rouges.

Idéale pour : Les activités sportives et la récupération après l'exercice.

Powerade Sport Red (50 cl)

SKU : PWR-RED-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  850 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante à la saveur fraîche de fruits bleus, pour une 
hydratation optimale pendant le sport.

Idéale pour : Hydratation pendant les séances de sport ou en cas de 
forte chaleur.

Powerade Sport Blue (50 cl)

SKU : PWR-BLU-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  850 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Une gamme d'energy drinks conçue pour les moments où l'énergie et la vitalité sont essentielles. Chaque canette 
est une dose de dynamisme, combinant saveurs intenses et boost instantané, pour vous accompagner tout au 

long de vos journées les plus actives.
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Boisson énergétique à la saveur de citron vert, conçue pour les 
sportifs et les amateurs de boissons rafraîchissantes.

Idéale pour : Les séances de sport et les journées en plein air.

Powerade Sport Green (50 cl)

SKU : PWR-GRN-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  850 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante citronnée, offrant un rafraîchissement rapide et 
une hydratation efficace.

Idéale pour : Récupération rapide après une activité physique.

Powerade Sport Yellow (50 cl)

SKU : PWR-YLW-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  850 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante à l'orange, parfaite pour recharger en énergie 
pendant un effort physique.

Idéale pour : Hydratation pendant et après l'exercice.

Powerade Sport Orange (50 cl)

SKU : PWR-ORG-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  850 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs
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Boisson énergisante au goût de fruits violets, pour une hydratation 
rapide.

Idéale pour : Les sportifs en quête d'énergie et d'hydratation.

Powerade Sport Violet (50 cl)

SKU : PWR-VIO-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  850 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante au goût tropical, offrant une forte dose de 
caféine et de vitamines pour un regain d'énergie instantané.

Idéale pour : Les journées intenses et les activités nécessitant un 
boost rapide d'énergie.

Monster Energy Chaotic (50 cl)

SKU : MNT-CHA-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante développée en collaboration avec Valentino 
Rossi, alliant un goût citronné et des ingrédients énergisants.

Idéale pour : Les amateurs de sports extrêmes et les longues 
journées d'effort.

Monster Energy Doctor (50 cl)

SKU : MNT-DOC-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs
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Boisson énergisante sans sucre, offrant le goût et l'énergie Monster 
sans calories ajoutées.

Monster Energy Zero Sugar (50 cl)

SKU : MNT-ZRO-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante au goût exotique de mangue, pour un coup de 
fouet tropical.

Monster Energy Mango Loco (50 cl)

SKU : MNT-MGO-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante inspirée des vagues hawaïennes, avec des 
saveurs fruitées de fruits tropicaux.

Monster Energy Pipeline Punch (50 cl)

SKU : MNT-PPL-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs
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Boisson énergisante au goût fruité et punchy, inspirée des vagues du 
Pacifique.

Monster Energy Pacific Punch (50 cl)

SKU : MNT-PCF-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante avec des notes fruitées et exotiques, un mélange 
unique pour les amateurs d'énergie et de fraîcheur.

Monster Energy Mariposa (50 cl)

SKU : MNT-MAR-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs

Boisson énergisante en collaboration avec le champion de Formule 1 
Lewis Hamilton, offrant un goût unique et une dose d'énergie maxi-
male.

Monster Energy Lewis Hamilton (50 cl)

SKU : MNT-HAM-50
Catégorie : Energy Drink
Volume : 500 ml
Prix Affiché :  1 200 FCFA

Quantité Minimum : 6 pcs
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Des boissons rafraîchissantes pour toutes les occasions, où chaque gorgée est une explosion de saveurs. 
Qu’il s’agisse de sodas classiques ou de recettes originales, notre sélection de soft drinks apporte une 

touche de fraîcheur et de plaisir à vos moments de détente.

Boisson gazeuse alcoolisée à base de Jack 
Daniel’s, infusée de saveurs de pomme. Un 
mélange rafraîchissant et légèrement sucré, 
parfait pour les amateurs de saveurs fruitées.

Idéale pour : Des moments de détente ou des 
soirées entre amis, ce soda alcoolisé se déguste 
bien frais.

Jack Daniel's Soda Apple Alcool (33 cl)

Catégorie : Soft Drink
Degré d'Alcool : 4,4%
SKU :  JD-APL-33
Volume : 33 cl
Prix Affiché : 1 200 FCFA

Quantité min :  4 pcs

Boisson gazeuse alcoolisée au goût classique 
de Jack Daniel’s et de cola. Un équilibre parfait 
entre la douceur du cola et les arômes profonds 
du whisky.

Idéale pour : Un rafraîchissement instantané 
lors de soirées festives ou de moments de 
relaxation.

Jack Daniel's Soda Cola Alcool (33 cl)

Catégorie : Soft Drink
Degré d'Alcool : 5,5%
SKU :  JD-COL-33
Volume : 33 cl
Prix Affiché : 1 200 FCFA

Quantité min :  4 pcs
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Une bière fruitée alcoolisée avec un goût de 
fruits tropicaux et une légère touche sucrée. 
Parfait pour ceux qui aiment les boissons 
légères et fruitées.

Idéale pour : Des journées chaudes et des 
moments conviviaux, idéale pour se rafraîchir.

Brutal Fruit Bière Alcool (50 cl)

Catégorie : Soft Drink
Degré d'Alcool : 4,5%
SKU :  BRUT-FRT-50
Volume : 50 cl
Prix Affiché : 850 FCFA

Quantité min :  6 pcs

Boisson gazeuse sans alcool, avec du jus de 
pomme pétillant 100% naturel. Pas d'additifs ni de 
conservateurs, uniquement des pommes 
pressées avec une effervescence délicate.

Idéale pour : Accompagner des repas légers ou 
être dégustée seule pour un rafraîchissement 
naturel.

Appletiser Soda Sparkling (33 cl)

Catégorie : Soft Drink
SKU :  APP-SPK-33
Volume : 33 cl
Prix Affiché : 950 FCFA

Quantité min :  6 pcs

Soda pétillant sans alcool à base de jus de 
raisin, offrant une expérience rafraîchissante 
avec un goût doux et naturel.

Idéale pour : Des repas ou des occasions où un 
soda naturel et sain est privilégié.

Grapetiser Soda Sparkling (33 cl)

Catégorie : Soft Drink
SKU :  GRP-SPK-33
Volume : 33 cl
Prix Affiché : 950 FCFA

Quantité min :  6 pcs
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Des jus de fruits purs et naturels, où chaque bouteille capture la fraîcheur et la richesse des meilleurs fruits. 
Laissez-vous transporter par des arômes authentiques et des saveurs généreuses, pour un moment de pur 

plaisir sain et rafraîchissant.

Jus de pomme et canneberge, offrant un équilibre 
parfait entre douceur et acidité. Riche en 
vitamines, il est idéal pour une hydratation saine.

Idéale pour : Une boisson rafraîchissante à tout 
moment de la journée, à déguster bien frais.

Rhodes Apple Cranberry

Catégorie : Jus de Fruit
SKU :  RHD-CRN

Volume : 20 cl
Quantité min :  6 pcs
Prix Affiché : 400 FCFA

Volume : 1Litre
Quantité min : 4 pcs
Prix Affiché : 1 200 FCFA

Volume : 2 Litres
Quantité min :  2 pcs
Prix Affiché : 2 500 FCFA

Jus aux baies, riche en saveurs et antioxydants, 
parfait pour une boisson saine et gourmande.

Idéale pour : Rafraîchir lors des repas ou comme 
boisson pour toute la famille.

Rhodes Berry

Catégorie : Jus de Fruit
SKU :  RHD-BRY

Volume : 1Litre
Quantité min :  4 pcs
Prix Affiché : 1 200 FCFA

Volume : 2 Litres
Quantité min :  2 pcs
Prix Affiché : 2 500 FCFA

Jus de fruits méditerranéens, offrant un goût 
sucré et ensoleillé, idéal pour des moments de 
détente.

Idéale pour : Accompagner un repas léger ou à 
savourer seul pour une pause fruitée.

Rhodes Med Medley

Catégorie : Jus de Fruit
SKU :  RHD-MED 

Volume : 20 cl
Quantité min :  6 pcs 
Prix Affiché : 400 FCFA

Volume : 1Litre
Quantité min :  4 pcs
Prix Affiché : 1 200 FCFA

Volume : 2 Litres
Quantité min :  2 pcs
Prix Affiché : 2 500 FCFA
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Jus de canneberge pure, riche en antioxydants et 
connu pour ses propriétés rafraîchissantes et 
revitalisantes.

Idéale pour : Se rafraîchir tout en bénéficiant des 
bienfaits des canneberges.

Rhodes Cranberry

Catégorie : Jus de Fruit
SKU : RHD-CRN-20
Quantité min :  6 pcs
Volume : 20 cl
Prix Affiché : 400 FCFA

 Jus de litchi, offrant une saveur exotique et 
sucrée, idéale pour un rafraîchissement tropical.

Idéale pour : Des cocktails exotiques ou à dégus-
ter seul pour une expérience fruitée unique.

Rhodes Litchi

Catégorie : Jus de Fruit
SKU : RHD-LTC-20
Quantité min :  6 pcs

Volume : 20 cl
Prix Affiché : 400 FCFA

Jus d'orange pur et naturel, sans additifs, parfait 
pour commencer la journée avec énergie.

Idéale pour : Accompagner les petits-déjeuners 
ou les collations.

Rhodes Orange 

Catégorie : Jus de Fruit
SKU : RHD-ORG-1L
Quantité min :  4 pcs
Volume : 1 Litres
Prix Affiché : 1 200 FCFA

Mélange fruité composé d'une variété de fruits 
tropicaux, parfait pour démarrer la journée avec 
vitalité.

Idéale pour : Un petit-déjeuner énergisant ou une 
collation saine en journée.

Rhodes Breakfast Medley

Catégorie : Jus de Fruit
SKU :  RHD-BKF

Volume : 20 cl
Quantité min :  6 pcs
Prix Affiché : 400 FCFA


